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TABLA 1

Voy a mostrale una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me
señale cuáles son, en su opinión, las dos más importantes para España

Región

i 1 i i I i !
TOTAL 1.200 67 86 201 46 131 120 82 467

Problema 1:

No contesta 6 0 10 2 4 2 12 18 4
Fortalecer democracia ... 4 1 7 5 20 4 2 1 3
Crisis energética . . . . . 3 6 5 0 0 5 8 1 2
Paro 64 51 60 68 52 79 65 45 64
Precios 7 15 0 3 7 3 6 20 7
Orden público 2 0 2 1 4 2 0 0 2
Terrorismo 14 24 14 19 7 5 6 12 17
Autonomías 0 3 0 0 0 1 0 1 0
Sanidad y alimentos ... 1 0 1 0 7 1 0 1 1

Problema 2:

No contesta 8 3 12 3 4 5 17 19 8
Fortalecer democracia ... 4 1 5 3 15 10 1 1 3
Crisis energética 5 4 7 3 9 9 6 5 4
Paro 20 25 17 24 15 14 14 25 20
Precios 19 16 14 18 15 13 31 22 19
Orden público 6 10 2 8 7 7 6 2 6
Terrorismo ... 32 33 31 35 28 33 19 20 36
Autonomías 1 4 2 0 0 2 4 1 1
Sanidad y alimentos ... 5 1 9 5 7 8 4 5 3
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TABLA 2

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

Región

2
5 I 8

OQ

1
O

o

OS

TOTAL 1.200 67 201 46 131 120 82 467

Fortalecer democracia:

Mejorará
Igualará
Empeorará
No sabe, no contesta

31
28
10
32

14
29
12
45

34
38
4
25

35
27
7
32

48
4
20
28

40
20
18
22

32
28
7
33

21
16
18
45

28
32
8
32

Crisis energética:

Mejorará
Igualará
Empeorará
No sabe, no contesta

19
28
22
31

8
32
18
42

26
31
24
19

17
32
17
33

22
15
48
15

29
22
29
19

17
29
21
34

13
23
24
41

20
29
19
32

Paro:

Mejorará
Igualará
Empeorará
No sabe, no contesta

22
26
36
16

18
41
27
14

19
36
33
13

27
30
25
19

24
7
57
13

19
22
52
7

15
19
50
16

16
17
41
26

24
25
33
18

Precios:

Mejorarán
Igualarán
Empeorarán
No sabe, no contesta

10
23
52
15

9
38
41
12

16
27
45
12

12
27
42
19

9
9
74
9

9
12
75
4

8
17
58
17

14
14
44
29

9
26
50
15

Orden público:

Mejorará
Igualará
Empeorará
No sabe, no contesta

28
31
17
24

14
33
18
35

33
36
9
22

29
32
10
28

39
17
35
9

41
19
27
13

23
34
17
26

24
28
15
33

27
34
16
23
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TABLA 2 (Continuación)

Región

TOTAL

T
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82
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Terrorismo:

Mejorará
Igualará
Empeorará
No sabe, no contesta

26
26
25
23

15
29
23
33

24
34
20
22

28
29
17
26

24
9
58
9

35
18
34
14

13
23
41
23

36
9
19
37

26
30
22
22

Autonomías:

Mejorarán
Igualarán
Empeorarán
No sabe, no contesta

28
20
9
42

15
32
9
44

30
37
5
28

35
18
5
41

28
11
13
48

38
10
17
35

34
22
10
34

21
13
16
50

24
20
8
48

Fraudes alimentos:

Mejorarán
Igualarán
Empeorarán
No sabe, no contesta

34
26
15
24

11
39
9
41

30
42
15
13

38
27
8
26

33
9
35
24

47
15
27
11

30
24
17
30

28
20
16
35

34
28
14
24

189



TABLA 3

Región

O e vi "§ i S ' S "tí S

TOTAL 1.200 67 86 201 46 131 120 82 467

—Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0 0 1 0 0 0 0 0 1
Buena 4 1 1 5 4 2 6 5 4
Regular 34 21 22 39 41 27 36 18 38
Mala 41 54 52 35 48 48 43 45 36
Muy mala 14 18 15 12 4 20 12 15 15
No sabe, no contesta ... 7 6 8 8 2 3 4 17 7

—¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor 9
Igual 45
Peor 34
No sabe, no contesta ... 11

—¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor 15 7 12 19 28 14 6 10 18
Igual 33 34 34 33 9 31 47 27 32
Peor 19 12 24 12 43 31 19 22 15
No sabe, no contesta ... 33 46 30 36 20 . 24 28 41 34

1
54
28
16

5
45
38
12

7
45
34
13

20
24
50
7

6
34
56
5

6
56
31
6

12
28
33
27

12
50
28
10
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TABLA 4

Región

i -1 1 1 1

TOTAL 1.200 67 86 201 46 131 120 82 467

—Hablando en términos generales, ¿diría usted que la actual situación política
española es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Buena 7 3 3 6 15 8 6 5 7
Regular 44 39 42 46 35 37 51 27 48
Mala 23 27 34 23 28 33 18 18 19
Muy mala 5 4 0 6 0 8 11 2 5
No sabe, no contesta ... 21 27 21 19 22 15 13 48 21

—¿Cree usted que la situación política es mejor, igual o peor que hace un año?

Mejor 8 3 3 7 22 11 6 6 10
Igual 50 52 47 51 35 50 60 32 52
Peor 18 15 23 15 22 27 21 11 16
No sabe, no contesta ... 23 30 27 27 22 12 12 51 22

—¿Y cree usted que dentro de un año esta situación política será mejor, igual
o peor que ahora?

Mejor 17 7 15 20 28 25 6 9 17
Igual 31 39 31 29 20 29 45 18 31
Peor 11 6 15 6 9 15 18 16 10
No sabe, no contesta ... 41 48 38 44 43 31 31 57 41
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TABLA 5

Región
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5
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TOTAL 1.200 67 86 201 46 131 120 82 467

—¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o que
continúa todo igual que antes?

Democracia 58 58 47 49 65 63 49 61 64
Igual que antes 22 21 26 24 15 27 31 10 19
No sabe, no contesta ... 20 21 28 26 20 11 19 29 17

—¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Mucho 7 4 6 8 7 12 5 4 6
Regular . ...• 24 12 19 24 24 24 39 16 23
Poco 28 34 27 34 20 22 25 27 27
Nada . 39 48 41 32 48 40 28 40 42
No contesta 3 1 8 2 2 2 4 13 2

—¿Diría usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado en la
política que hace unos meses?

Más interesado 16 6 7 20 22 23 14 17 15
Igual 69 73 77 65 70 68 74 62 70
Menos 10 12 9 13 7 7 10 4 11
No sabe, no contesta ... 5 9 7 2 2 2 2 17 4

—¿Piensa usted que el Gobierno administra bien la mayor parte del dinero
que los españoles pagamos en impuestos, que desperdicia algún dinero o que tira
por la ventana gran parte del mismo?

Administra bien 12 1 8 14 15 11 16 11 11
Desperdicia 42 49 47 48 50 37 45 13 42
Despilfarra 26 31 27 15 13 44 23 30 26
No sabe, no contesta ... 21 18 19 22 22 9 16 45 21

—¿Cree usted que la gente que gobierna España es gente preparada, que sabe
lo que lleva entre manos, o le parece a usted que muchos de ellos no están suficien-
temente preparados?

Gente preparada
Muchos no preparados .
No sabe, no contesta ...

34
46
20

33
48
19

45
37
17

44
37
19

26
57
17

24
64
U

30
53
18

20
30
50

35
47
18
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TABLA 6

Región

TOTAL 1.200 67 86 201 46 131 120 82 467

—¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los
problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir cada vez peor?

Se solucionarán 35 24 35 33 39 35 38 28 37
Igualarán 30 25 34 31 17 34 37 16 30
Empeorarán 16 22 12 9 28 18 15 17 17
No sabe, no contesta ... 19 28 20 26 15 14 10 39 16

—Es normal que todo el mundo tenga alguna idea política; ¿con cuál de los si-
guientes grupos o ideologías políticas simpatiza usted más?

Anarquistas 1 3 0 0 0 2 2 1 2
Izquierda PCE 1 0 1 1 0 0 2 2 0
Comunistas 4 1 1 8 2 2 5 5 4
Social, marxistas 5 0 0 9 0 4 17 1 4
Social, no marxistas . . . . 22 10 12 29 30 21 19 13 24
Centristas 11 4 7 4 9 6 6 21 17
Nacionalistas Centro . . . . 2 10 6 0 0 0 6 0 1
Derecha moderada 6 3 2 7 4 10 1 1 7
Derecha nacional 1 1 0 0 0 0 0 0 2
Otros 1 6 2 0 0 4 1 0 0
Ninguno 29 51 42 22 46 40 23 29 23
No sabe, no contesta . 1 6 9 27 17 9 11 19 26 15

—¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y de-
cida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de personas ele-
gidas por todos los ciudadanos?

XTna
TTn
No

persona
grupo ...
sabe, no contesta ...

79
12

76
10

88
12

78
8

85
13

84
8

89
9

15
60
26

11
76
13
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TABLA 7

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente, he ruego que me
señale cuales son, en su opinión, las dos más importantes para España

CM
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0
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0
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0
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TOTAL 1.200 80 254 227 13 221 119 286 583 616

Problema 1:

No contesta 6 3 7 4 15 3 11 6 7 4
Fortalecer democracia . . . . 4 0 1 7 0 5 8 4 6 2
Crisis energética 3 4 3 0 0 2 0 6 4 2
Paro 64 53 60 65 23 65 58 72 62 65
Precios 7 14 7 7 54 8 1 4 4 9
Orden público 2 5 0 1 0 1 3 1 2 1
Terrorismo 14 21 20 13 0 15 17 7 14 15
Autonomías 0 0 0 1 8 0 0 0 1 0
Sanidad y alimentos 1 1 1 1 0 1 2 0 1 1

Problema 2:

No contesta 8
Fortalecer democracia . . . . 4
Crisis energética 5
Paro 20
Precios 19
Orden público 6
Terrorismo 32
Autonomías 1
Sanidad y alimentos 5

8
1
5

24
13
15
31

0
4

8
1
3

23
20

5
34

2
4

6
6
5

18
18
6

37
0
4

15
0
0

23
23
0

31
0
8

5
4
6

20
21
7

31
1
5

16
3
5

23
14
3

29
2
4

9
6
7

15
20
7

28
2
6

9
5
7

20
15
7

30
2
5

7
3
3

19
22

6
34

1
5
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TABLA 8

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

Fortalecer democracia:

Habitat (miles) Sexo

•8 S

CM

e ° oO O O
i-s 10 »i

Q Q Q

•8
c

ff
TOTAL 1.200 80 254 227 13 221 119 286 583 616

Mejorará 31
Igualará 28
Empeorará 10
No sabe, no contesta 32

28
39
3
31

24
23
12
41

29
31
9
32

33
17
0
50

34
30
9
27

36
31
7
26

35
23
13
29

34
32
10
24

28
23
9
39

Crisis energética:

Mejorará 19
Igualará 28
Empeorará 22
No sabe, no contesta 31

23
30
19
29

13
25
23
40

20
29
18
33

33
17
8
42

22
34
22
23

16
34
21
29

22
24
26
28

23
30
24
23

16
26
20
38

Paro:

Mejorará 22
Igualará 26
Empeorará 36
No sabe, no contesta 16

25
36
24
15

17
26
35
22

23
27
27
23

42
25
25
8

31
25
34
10

23
31
29
18

16
19
53
12

24
28
37
11

20
24
35
21

Precios:

Mejorarán 10
Igualarán 23
Empeorarán 52
No sabe, no contesta 15

14
25
48
14

9
28
41
23

12
25
43
20

42
0
50
8

11
29
52
8

10
18
55
17

7
15
68
9

11
24
53
12

10
22
51
18

Orden público:

Mejorará 28
Igualará 31
Empeorará 17
No sabe, no contesta 24

16
53
14
18

26
26
15
33

27
32
13
29

83
0
0
17

33
32
18
17

24
36
18
22

31
28
21
20

33
33
17
17

24
30
16
30
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TABLA 8 (Continuación)

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

Terrorismo:

Habitat (miles) Sexo

5̂ io

Ei

8
s i §

O Q

TOTAL 1.200 80 254 227 13 221 119 286 583 616

Mejorará 26
Igualará 26
Empeorará 25
No sabe, no contesta 23

21
40
21
18

19
27
24
30

26
24
22
28

83
0
0
17

32
24
24
20

25
34
23
18

25
22
34
19

31
28
22
19

21
23
28
27

Autonomías:

Mejorarán 28
Igualarán 20
Empeorarán 9
No sabe, no contesta 42

25
25
5
45

26
19
11
44

27
19
5
49

75
0
0
25

24
24
9
44

29
22
10
39

34
17
13
36

36
21
10
33

21
18
9
52

Fraudes alimentos:

Mejorarán 34
Igualarán 26
Empeorarán 15
No sabe, no contesta 24

24
31
21
24

26
30
12
32

35
22
13
31

83
0
0
17

38
34
14
14

35
27
17
21

37
21
20
23

37
29
15
20

31
24
16
29
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TABLA 9

Habitat (miles) Sexo

e\i o o o
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TOTAL 1.200 80 254 227 13 221 119 286 583 616

—Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿ usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0
Buena 4
Regular 34
Mala 41
Muy mala 14
No sabe no contesta 7

—¿Cree usted que la situación política del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

3
8
34
35
13
9

0
6
29
41
14
10

0
4
41
33
11
11

0
8
31
54
0
8

0
3
37
40
17
3

1
1
26
50
17
6

0
3
32
45
16
3

1
4
36
43
13
4

0
4
32
39
15
9

11
49
31
9

10
42
33
15

11
47
24
19

23
38
31
8

9
47
38
7

6
49
35
10

9
44
41
6

11
48
34
8

8
43
35
14

Mejor 9
Igual 45
Peor 34
No sabe, no contesta 11

—¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor 15
Igual 33
Peor 19
No sabe, no contesta 33

15
38
10
38

17
29
17
38

16
37
8
38

38
38
8
15

21
27
26
26

13
26
20
40

10
38
25
27

18
35
19
28

13
30
19
38
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TABLA 10

Habitat (miles) Sexo

I

0
8
35
28
5
25

0
8
39
21
4
28

0
6
50
17
4
23

0
15
46
23
0
15

0
5
45
24
5
20

0
7
41
29
8
16

0
7
45
24
8
16

0
8
47
25
6
12

0
5
40
20
5
30

TOTAL 1.200 80 254 227 13 221 119 286 583 616

—Hablando en términos generales, ¿diría usted que la actual situación política
española es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0
Buena 7
Regular 44
Mala 23
Muy mala 5
No sabe, no contesta 21

—¿Cree usted que la situación política es mejor, igual o peor que hace un año?

Mejor 8
Igual 50
Peor 18
No sabe, no contesta 23

—¿Y cree usted que esta situación política dentro de un año será mejor, igual
o peor que ahora?

Mejor 17
Igual 31
Peor 11
No sabe, no contesta 41

6
45
28
21

7
44
16
33

9
52
13
27

31
54
0
15

10
50
19
21

6
56
14
24

9
54
22
15

10
56
20
14

7
45
16
32

13
36
10
41

17
23
11
49

15
36
7
43

38
38
8
15

22
29
12
38

14
29
16
47

15
37
15
33

21
35
11
33

13
27
11
48
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TABLA 11

CD
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58
22
20

54
25
21

54
25
20

66
17
18

77
8
15

68
14
19

38
28
34

58
26
17

62
22
16

54
21
24

TOTAL 1.200 80 254 227 13 221 119 286 583 616

—¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o que
continúa todo igual que antes?

Democracia
Igual que antes
No sabe, no contesta

—¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Mucho 7 1 2 5 15 6 13 10 9 5
Regular 24 25 18 22 15 26 19 30 30 17
Poco 28 30 31 29 38 29 25 22 30 26
Nada 39 40 43 41 31 38 38 36 29 49
No sabe, no contesta 3 4 6 3 0 1 4 2 3 3

—¿Diría usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado en la
política que hace unos meses?

Más interesado 16 21 9 14 15 20 18 17 16 15
Igual 69 64 69 72 69 70 61 72 71 68
Menos 10 10 13 9 Í5 8 16 8 9 11
No sabe, no contesta 5 5 10 5 0 2 4 2 3 6

—¿Piensa usted que el Gobierno administra bien la mayor parte del dinero que
los españoles pagamos en impuestos, que desperdicia algún dinero o que tira por la
ventana gran parte del mismo?

Administra bien 12 18 1T) 11 3 1 14 3 13 13 10
Desperdicia 42 36 33 48 31 42 50 42 45 39
Despilfarra 26 30 28 16 23 28 24 31 28 24
No sabe, no contesta 21 16 28 25 15 17 24 14 15 26

—¿Cree usted que la gente que gobierna España es gente preparada, que sabe
lo que lleva entre manos, o le parece a usted que muchos de ellos no están sufi-
cientemente preparados?

Gente preparada
Muchos no preparados . ...
No sabe, no contesta

199

34
46
20

36
46
18

34
39
27

35
42
23

46
38
15

35
50
14

42
39
18

27
57
15

36
50
14

32
43
25



TABLA 12

38
36
15
11

27
25
20
28

31
32
15
22

62
31
0
8

48
22
16
15

28
38
13
22

36
34
16
14

41
30
16
13

29
30
16
25

Habitat (miles) Sexo

3 5 8 5 - * 1

2 i - s s s i § * i fe

TOTAL 1.200 80 254 227 13 221 119 286 583 616

—¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los
problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir cada vez peor?

Se solucionarán 35
Seguirán igual 30
Empeorarán 16
No sabe, no contesta 19

—Es normal que todo el mundo tenga alguna idea política; ¿con cuál de los
siguientes grupos o ideologías políticas simpatiza usted más?

Anarquistas 1
Izquierda PCE 1
Comunistas 4
Social, marxistas 5
Social, no marxistas 22
Centristas 11
Nacionalistas Centro 2
Derecha moderada 6
Derecha nacional 1
Otros 1
Ninguno 29
No sabe, no contesta 16

—¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y de-
cida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de personas ele-
gidas por todos los ciudadanos?

Una persona 9 11 13 18 0 7 4 4 9 10
Un grupo 79 76 73 67 92 82 86 87 82 76
No sabe, no contesta 12 13 14 15 8 10 10 9 10 14

1
1
5
5
19
25
0
10
1
0
9
24

0
1
4
3
17
11
3
5
2
2
27
25

2
0
3
3
29
8
1
8
0
0
31
15

8
8
15
0
15
23
0
0
0
0
0
31

0
1
5
5
26
19
0
4
1
0
28
10

2
1
8
7
18
3
4
6
0
1
40
10

3
1
3
10
20
6
3
6
0
2
32
14

2
1
5
7
24
11
3
8
1
2
25
11

1
1
3
4
20
11
1
4
1
0
33
21
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TABLA 13

Voy a mostrale una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me
señales cuáles son, en su opinión, las dos más importantes para España

Años

TOTAL 1.200 51 70 98 245 224 283 227 2

Problema 1:

No contesta 6 2 2 6 5 4 6 9 0
Fortalecer democracia ... 4 6 4 4 6 4 3 3 0
Crisis energética 3 0 5 3 3 2 3 2 0
Paro 64 78 72 76 66 66 60 52 100
Precios 7 0 3 0 8 8 7 9 0
Orden público 2 0 6 3 1 0 1 2 0
Terrorismo 14 12 6 7 9 14 17 23 0
Autonomías 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Sanidad y alimentos . . . . 1 2 1 0 1 1 2 0 0

Problema 2:

No contesta 8 8 5 7 7 6 8 14 0
Fortalecer democracia ... 4 6 7 12 5 3 2 2 0
Crisis energética 5 6 5 2 7 3 8 3 50
Paro 20 8 18 13 19 20 21 24 0
Precios 19 18 23 25 11 24 22 16 0
Orden público 6 10 4 3 8 7 6 5 0
Terrorismo 32 43 34 31 34 29 29 32 50
Autonomías 1 2 0 2 3 0 2 0 0
Sanidad y alimentos . . . . 5 0 4 4 6 8 4 4 0
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TABLA 14

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

8

oo

tí

a

Años

tí

&

§
tí

8
Q

tí

Q

CU

ce

I

TOTAL 1.200 51 70 98 245 224 283 227

Fortalecer democracia:

Mejorará 31 36 45 37 37 31 30 17 100
Igualará 28 32 32 32 30 25 30 20 0
Empeorará 10 10 9 10 9 11 10 8 0
No sabe, no contesta ... 32 22 14 21 23 33 29 54 0

Crisis energética:

Mejorará
Igualará
Empeorará
No sabe, no contesta

19
28
22
31

24
38
16
22

25
32
30
13

20
33
26
21

23
31
22
24

22
24
25
29

19
30
22
29

10
21
16
53

100
0
0
0

Paro:

Mejorará 22 34 35 16 22 23 19 19 100
Igualará 26 24 16 35 27 24 28 22 0
Empeorará 36 38 42 38 37 39 39 26 0
lío sabe, no contesta ... 16 * 1 10 13 tt 15 33 0

Precios:

Mejorarán 10 6 16 5 12 10 10 9 100
Igualarán 23 28 16 32 27 22 21 19 0
Empeorarán 52 64 61 54 50 55 54 42 0
No sabe, no contesta ... 15 2 7 9 11 13 14 30 0

Orden público:

Mejorará 28 40 41 31 36
Igualará 31 36 33 31 32
Empeorará 17 18 17 16 15
No sabe, no contesta ... 24 6 9 22 16

33
17
24

24
33
19
24

20
24
15
41

100
0
0
0
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TABLA 14 (Continuación)

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

Años

oo

tí

Q

cvj
ti

Q

ti

£j

Q

eo
ti

«O
CM

Ci)

Q

ti

CJ

ti
«o

§ §

I

TOTAL 1.200 51 70 98 245 224 283 227

Terrorismo:

Mejorará
Igualará
Empeorará
No sabe, no contesta

26
26
25
23

34
28
30
8

39
21
30
10

21
32
28
19

32
28
25
15

22
30
24
24

26
25
25
24

18
19
24
39

100
0
0
0

Autonomías:

Mejorarán
Igualarán
Empeorarán
No sabe, no contesta

28
20

9
42

36
26
12
26

54
11
11
23

34
21
10
35

36
22
11
31

30
18
10
43

21
23
10
46

15
16
5

63

100
0
0
0

Fraudes alimentos:

Mejorarán
Igualarán ...
Empeorarán
No sabe, no contesta

34
26
15
24

42
26
12
20

57
19
16
7

35
31
15
20

41
28
16
15

32
29
16
23

30
28
18
24

22
21
12
45

100
0
0
0
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TABLA 15

Años

OO f-l IO IO IO O

»—i C M ca eo t̂< « o

tí tí O tí tí tí
IO OS CSJ «O <O «O

^) ft) Q) ^) ^) ^

O Q Q Q Q D

TOTAL 1.200 51 70 98 245 224 283 227 2

—Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Buena 4 4 6 4 3 1 6 4 0
Regular 34 37 38 38 32 30 32 37 0
Mala 41 41 38 42 45 46 39 35 50
Muy mala 14 12 16 14 17 14 15 11 0
No sabe, no contesta ... 7 6 3 1 3 9 7 13 50

—¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor 9
Igual 45
Peor 34
No sabe, no contesta ... 11

—¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor 15 27 20 20 19 12 14 11 0
Igual 33 24 32 34 41 31 34 25 0
Peor 19 23 27 21 15 22 19 14 0
No sabe, no contesta ... 33 26 20 25 25 35 33 50 100

19
51
19
10

13
50
34
3

10
50
36
4

11
52
32
6

8
42
41
9

9
40
38
12

6
44
28
22

0
0
50
50
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TABLA 16

Años

g a a

tí

Q

tí

a

tí

Q

o
tí

Q

*
so

*tí

"5

1

TOTAL 1.200 51 70 98 245 224 283 227 2

—Hablando en términos generales, ¿diría usted que la actual situación política
española es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Buena 7 14 7 6 8 7 6 4 0
Regular 44 43 45 44 47 40 44 43 50
Mala 23 29 33 29 25 24 19 16 0
Muy mala 5 4 4 6 5 6 5 6 0
No sabe, no contesta ... 21 10 10 14 14 23 25 31 50

—¿Cree usted que la situación política es mejor, igual o peor que hace un año?

Mejor 17 18 23 21 21 12 17 11 0
Igual 31 26 26 37 35 28 33 28 50
Peor 11 16 20 14 11 12 9 9 0
No sabe, no contesta ... 41 41 30 27 33 47 41 53 50

—¿Y cree usted que dentro de un año esta situación política será mejor, igual
o peor que ahora?

Mejor 8 16 9 12 10 7 9 4 0
Igual 50 53 55 51 51 54 50 43 50
Peor 18 18 28 24 24 12 16 14 0
No sabe, no contesta ... 23 14 9 13 15 27 25 38 50
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TABLA 17

Años

2C

1.200

oo

tí

51

tí
O5

70

tí

e5

Q

98

tí

Q

245

3
tí

Q

224

tí

Q

283

g

227

tí

es
t

8

2

58
22
20

65
18
18

65
26
9

56
28
15

64
23
13

55
27
18

57
19
24

55
15
30

50
0

50

TOTAL

—¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o que
continúa todo igual que antes?

Democracia
Igual que antes
No sabe, no contesta ...

—¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Mucho 7 2 13 14 7 8 4 4 0
Regular 24 32 29 28 34 21 19 14 50
Poco ... 28 21 29 29 29 28 29 25 0
Nada 39 43 29 26 28 40 43 53 50
No contesta 3 2 0 3 2 3 5 4 0

—¿Diría usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado en la po-
lítica que hace unos meses?

Más interesado 16 23 19 24 20 17 10 11 50
Igual 69 67 62 62 66 70 74 73 50
Menos 10 8 19 11 10 9 10 9 0
No sabe, no contesta ... 5 2 0 3 4 4 6' 7 0

—¿Piensa usted que el Gobierno administra bien la mayor parte del dinero que
los españoles pagamos en impuestos, que desperdicia algún dinero o que tira por la
ventana gran parte del mismo?

Administra bien 12 14 12 7 10 11 13 13 50
Desperdicia 42 49 38 47 44 40 44 36 0
Despilfarra 26 26 36 24 30 27 24 22 0
No sabe, no contesta ... 21 12 14 21 15 23 20 29 50

—¿Cree usted que la gente que gobierna España es gente preparada, que sabe
lo que lleva entre manos, o le parece a usted que muchos de ellos no están sufi-
cientemente preparados?

Gente preparada . ... *..
Muchos no preparados .
No sabe, no contesta ...
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46
20

31
59
10

29
51
20

33
55
12

33
55
13

33
47
20

37
40
24

36
38
26

0
50
50



TABLA 18

A ños
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TOTAL 1.200 51 70 98 245 224 283 227 2

—¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los
problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir cada vez peor?

Se solucionarán 35 37 47 41 41 32 32 27 50
Igualarán 30 33 26 33 32 28 29 29 0
Empeorarán 16 20 17 13 14 17 17 16 0
No sabe, no contesta ... 19 10 10 12 12 22 22 28 50

—Es normal que todo el mundo tenga alguna idea política; ¿con cuál de los
siguientes grupos o ideologías políticas simpatiza usted más?

Anarquistas 1 4 3 2 2 0 1 1 0
Izquierda PCE 1 0 6 1 1 0 0 0 0
Comunistas 4 8 7 5 6 3 4 2 0
Social, marxistas 5 6 13 6 8 3 5 3 0
Social, no marxistas . . . . 22 22 23 25 31 22 15 17 0
Centristas 11 4 3 7 10 13 14 12 0
Nacionalistas Centro . . . . 2 2 0 1 2 2 2 3 0
Derecha moderada 6 10 4 8 3 5 8 5 50
Derecha nacional 1 0 0 1 2 0 1 1 0
Otros 1 2 1 4 1 1 1 0 0
Ninguno 29 37 32 27 23 32 29 32 0
No sabe, no contesta ... 16 6 7 12 10 17 20 23 50

—¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda al autoridad y de-
cida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de personas ele-
gidas por todos los ciudadanos?

Una persona 9 6 4 5 8 9 12 12 0
Un grupo 79 90 91 85 86 81 74 66 50
No sabe, no contesta ... 12 4 4 9 7 10 14 22 50
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TABLA 19

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me
señale cuáles son, en su opinión, las dos más importantes para España

Escala de ideología

!•§ |

§ "g jí ¿ S °° °
5* § «i» í? fe o o
¿2 O Q W-S ^ y<

TOTAL 1.200 10 423 208 168 7 221 163

Problema 1:

No contesta
Fortalecer democracia
Crisis energética
Paro
Precios
Orden público
Terrorismo
Autonomías
Sanidad y alimentos ...

Problema 2:

No contesta
Fortalecer democracia
Crisis energética
Paro
Precios
Orden público
Terrorismo
Autonomías
Sanidad y alimentos ...

6
4
3
64
7
2
14
0
1

0
10
0
81
0
0
0
10
0

2
6
4
72
3
0
11
0
2

3
2
4
61
10
3
16
0
1

5
4
1
58
7
4
21
1
1

0
14
0
56
16
0
14
0
0

11
1
1
64
9
2
11
0
0

12
2
3
51
10
1
20
1
1

8
4
5
20
19
6
32
1
5

20
10
10
10
20
10
20
0
0

4
7
6
17
19
5
34
2
5

4
3
7
23
20
7
32
1
2

7
1
4
23
14
8
37
2
4

0
14
0
44
14
0
28
0
0

14
1
3
18
22
5
30
0
7

16
3
4
21
17
9
25
0
6
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TABLA 20

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

Escala de ideología

1
1.200

em
a

le
rd

a

II
10

ie
rd

a
Iz

qu

423

i
208

!1
168

E
xt

r
de

re

7

1
1

221

m
on

te
s

o
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Fortalecer democracia:

Mejorará
Igualará
Empeorará
No sabe, no contesta ...

Crisis energética:

Mejorará
Igualará
Empeorará
No sabe, no contesta

Paro:

Mejorará
Igualará
Empeorará
No sabe, no contesta

Precios:

Mejorarán
Igualarán
Empeorarán
No sabe, no contesta

Orden público:

Mejorará
Igualará
Empeorará
No sabe, no contesta

31
28
10
32

56
11
33
0

42
30
9
19

31
38
7
25

33
27
12
27

33
33
17
17

15
17
11
57

21
23
10
47

19
28
22
31

11
11
56
23

24
31
25
21

21
35
18
26

23
31
23
22

50
33
17
0

9
20
18
52

14
22
22
42

22
26
36
16

33
0
67
0

26
25
40
9

26
34
29
11

27
26
35
12

0
56
44
0

12
17
38
33

15
26
31
27

10
23
52
15

11
0
89
0

9
26
57
8

16
30
45
10

16
19
51
14

0
28
58
14

5
18
48
29

7
18
52
24

28
31
17
24

45
21
23
11

36
34
17
13

31
41
11
17

37
29
15
19

14
42
30
14

15
19
19
46

14
32
19
35
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TABLA 20 (Continuación)

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

Escala de ideología

E-. ¿ S S ^ £ ¿ * * ü

TOTAL 1.200 10 423 208 168 7 221 163

Terrorismo:

Mejorará
Igualará
Empeorará
No sabe, no contesta

Autonomías:

Mejorarán
Igualarán
Empeorarán
No sabe, no contesta

Fraudes alimentos:

Mejorarán
Igualarán
Empeorarán
No sabe, no contesta

26
26
25
23

11
21
68
0

31
30
25
13

35
27
20
18

30
26
28
16

14
14
44
28

15
17
25
43

12
24
28
36

28
20
9
42

44
21
23
12

42
22
8
28

28
27
6
39

31
16
17
36

58
28
0
14

10
13
9
68

15
18
9
58

34
26
15
24

44
0
56
0

40
28
15
16

38
34
11
17

46
18
18
18

33
33
0
33

16
21
17
46

22
29
16
33
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TABLA 21

Escala de ideología

T
A

L

C

1.200

tr
em

a
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it
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O

208
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tr
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o
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7
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221
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1

163

0
0
10
51
40
0

0
3
32
47
15
2

1
7
41
37
12
2

0
6
33
45
13
3

0
0
28
28
44
0

0
5
33
37
12
14

0
2
31
32
17
18

TOTAL

—Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0
Buena 4
Regular 34
Mala 41
Muy mala 14
No sabe, no contesta 7

—¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor 9
Igual 45
Peor 34
No sabe, no contesta 11

—¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor 15
Igual 33
Peor 19
No sabe, no contesta 33

0
29
71
0

11
48
38
4

11
58
25
6

14
46
36
4

0
14
72
14

4
34
36
26

7
40
29
25

19
29
31
20

20
38
19
23

17
34
18
30

18
43
16
23

14
28
30
28

7
19
21
52

10
27
15
48
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TABLA 22

Escala de ideología

i II 1 i i if í !
O

TOTAL ... 1.200 10 423 208 168 7 221 163

—Hablando en términos generales, ¿diría usted que la actual situación política
española es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0
Buena 7
Regular 44
Mala 23
Muy mala 5
No sabe, no contesta 21

—¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor 8
Igual 50
Peor 18
No sabe, no contesta 23

—¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor 17
Igual 31
Peor 11
No sabe, no contesta 41

0
0
10
80
0
11

0
5
50
29
6
10

0
13
49
17
3
17

0
10
47
29
5
9

0
14
0
28
16
42

1
5
30
14
4
47

0
2
38
15
10
35

0
48
52
0

10
59
21
10

8
55
17
20

13
55
19
13

14
28
30
28

6
29
15
51

4
46
12
38

29
29
32
10

26
35
12
28

18
31
9
41

14
41
12
33

0
28
16
56

7
20
11
61

7
27
11
56
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TABLA 23

Escala de ideología

i Ü I I !
TOTAL 1.200 10 423 208 168 7 221 163

—¿Cree ustecl que en üspaña í̂ay verclaclera democracia y^íbertaá poYitica o que
continúa todo igual que antes?

Democracia 58 41 62 72 56 70 46 52
Igual que antes 22 59 24 17 26 30 19 18
No sabe, no contesta 20 0 14 11 18 0 35 30

—¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Mucho 7 51 9 5 10 14 0 4
Regular 24 30 36 23 23 44 9 12
Poco 28 19 31 35 36 14 14 20
Nada 39 0 24 35 30 28 69 57
No contesta 3 0 1 1 2 0 8 7

—¿Diría usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado en la po-
lítica que hace unos meses?

Más interesado 16 51 23 11 22 28 4 10
Igual 69 49 66 76 69 44 74 65
Menos 10 0 10 10 6 14 11 15
No sabe, no contesta 5 0 0 4 3 14 11 10

—¿Piensa usted que el Gobierno administra bien la mayor parte del dinero que
los españoles pagamos en impuestos,, que desperdicia algún dinero o que tira por
la ventana gran parte del mismo?

Administra bien 12 0 9 21 17 14 7 6
Desperdicia 42 51 47 46 48 0 28 36
Despilfarra 26 49 34 20 22 72 21 21
No sabe, no contesta 21 0 10 13 13 14 44 37
No sabe, no contesta 21 0 10 13 13 14 44 37

—¿Cree usted que la gente que gobierna España es gente preparada, que sabe
lo que lleva entre manos, o le parece a usted que muchos de ellos no están sufi-
cientemente preparados?

Gente preparada
Muchos no preparados
No sabe, no contesta ...

34
46
20

29
60
11

34
54
12

47
42
11

34
56
10

42
42
16

27
32
41

25
43
32
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TABLA 24

Escala de ideología

30
49
11
10

44
30
16
10

43
28
11
18

31
37
22
10

28
28
30
14

22
24
17
37

22
32
16
31

s 14 4 I 1 l í i i

TOTAL 1.200 10 423 208 168 7 221 163

—¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los
problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir cada vez peor?

Se solucionarán 35
Igualarán 30
Empeorarán 16
No sabe, no contesta 19

—Es normal que todo el mundo tenga alguna idea política; ¿con cuál de los
siguientes grupos o ideologías políticas simpatiza usted más?

Anarquistas 1
Izquierda PCE 1
Comunistas 4
Socialistas marxistas 5
Socialistas no marxistas 22
Centristas 11
Nacionalistas Centro 2
Derecha moderada 6
Derecha nacional 1
Otros 1
Ninguno 29
No sabe, no contesta 16

—¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y de-
cida por nosotros, o que las decisiones políticas las tome un grupo de personas ele-
gidas por todos los ciudadanos?

29
10
19
32
10
0
0
0
0
0
0
0

3
2
5
14
50
2
1
0
0
2
14
7

0
0
0
0
11
46
7
2
0
1
21
11

0
0
17
0
4
13
4
35
3
2
18
5

0
0
0
0
0
0
0
28
56
16
0
0

0
0
0
0
5
1
0
1
0
0
65
27

2
0
0
1
6
2
0
2
0
1
44
43

Una persona
Un grupo
No sabe, no contesta

9
79
12

10
90
0

4
94
3

19
75
6

56
44
0

14
59
28

9
63
28
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TABLA 25

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me
señale cuáles son, en su opinión, las dos más importantes para España

Profesión

i i ¡ ! 1 1 1 1 1 1 1
TOTAL 1.200 34 78 146 57 42 188 19 323 260 53

Problema 1:

No contesta 6 0 1 6 5 10 2 5 6 8 8
Fortalecer democracia. 43 10 7 5 5 2 10 3 2 4
Crisis energética . . . . 3 6 6 4 0 0 2 5 2 4 2
Paro 64 56 60 65 75 62 56 37 70 62 69
Precios 7 12 9 4 4 9 10 26 3 8 10
Orden público 2 6 1 2 2 0 3 0 2 0 4
Terrorismo 14 15 10 12 9 9 25 17 12 16 4
Autonomías . ... 0 3 1 0 0 2 0 0 0 0 0
Sanidad y alimentos . 1 0 0 1 0 2 1 0 2 2 0

Problema 2:

No contesta 8 0 3 7 5 15 6 0 9 11 10
Fortalecer democracia 4 6 8 8 4 2 3 0 4 2 0
Crisis energética . . . . 5 12 12 5 9 5 3 10 3 4 6
Paro 20 29 22 21 11 7 24 43 15 22 14
Precios 19 12 11 13 20 29 16 10 19 24 32
Orden público 6 9 8 5 9 5 6 16 6 3 15
Terrorismo 32 33 35 32 36 33 35 21 34 27 21
Autonomías 1 0 0 6 4 2 1 0 1 0 0
Sanidad y alimentos . 5 0 3 4 4 2 5 0 7 5 2
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TABLA 26

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

i
I
I

I
tí

ñ

Profesión

tí

I

i

3

2

3

I

5 o

TOTAL 1.200 34 78 146 57 42 188 19 323 260 53

Fortalecer democracia:

Mejorará 31 17 53 48 37 17 30 26 32 19 24
Igualará 28 42 18 31 29 40 24 32 27 28 29
Empeorará 10 9 5 10 11 7 11 16 11 8 13
No sabe, no contesta. 32 32 24 11 23 36 36 27 31 45 34

Crisis energética:

Mejorará 19
Igualará 28
Empeorará 22
No sabe, no contesta. 31

15
33
20
32

35
32
15
18

30
31
24
15

28
28
20
23

12
31
17
40

17
31
21
32

16
32
26
26

18
26
25
31

14
26
18
42

12
21
35
32

Paro:

Mejorará 22 17 29 26 25 17 24 5 23 20 10
Igualará 26 20 31 26 32 24 28 31 23 24 23
Empeorará 36 39 36 40 27 36 31 43 38 34 54
No sabe, no contesta. 16 23 5 8 16 24 18 21 16 22 14

Precios:

Mejorarán 10 6 17 13 7 7 11 5 11 9 4
Igualarán 23 26 24 28 25 17 21 31 21 25 11
Empeorarán 52 39 54 54 55 57 48 48 55 46 73
No sabe, no contesta. 15 29 5 5 12 19 20 16 14 21 12

Orden público:

Mejorará 28 41 50 44 30 32 26 16 27 19 10
Igualará 31 21 27 31 27 32 37 48 30 31 35
Empeorará 17 6 12 14 18 10 11 21 21 17 33
No sabe, no contesta. 24 32 12 11 25 27 27 16 23 33 22
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TABLA 26 (Continuación)

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

Profesión

s 1

o

I •8
5 í

1 I
5 J

I I
8

TOTAL 1.200 34 78 146 57 42 188 19 323 260 53

Terrorismo:

Mejorará 26 26 39 36 32 22 24 10 26 19 15
Igualará 26 27 24 28 27 26 29 21 21 27 29
Empeorará 25 21 23 24 23 27 20 32 30 24 38
No sabe, no contesta. 23 26 14 13 18 26 26 37 22 31 18

Autonomías:

Mejorarán
Igualarán
Empeorarán
No sabe, no contesta.

28 33 46
20 12 21

9 12 7
42 44 26

39
22
15
25

38
20
16
27

22
24
14
40

27
18
10
45

21
21
11
47

30 19 14
20 20 17

8 5 14
43 55 54

Fraudes alimentos:

Mejorarán 34 41 60 44 36 29 34 16 33 24 22
Igualarán 26 24 17 30 28 41 25 11 26 30 18
Empeorarán 15 9 12 14 23 5 13 31 19 12 30
No sabe, no contesta. 24 26 10 13 13 26 28 43 22 34 31
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TABLA 27

Profesión

9 t

I
á 4 5 5

I I I I I I

0
9
27
38
20
6

0
4
34
51
12
0

1
3
33
43
17
2

0
2
32
39
19
7

0
3
34
40
14
9

1
6
39
34
13
7

0
0
38
57
5
0

0
2
31
46
15
5

0
5
35
38
10
12

0
6
28
27
24
16

TOTAL 1.200 34 78 146 57 42 188 19 323 260 53

—Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0
Buena 4
Regular 34
Mala 41
Muy mala 14
No sabe, no contesta. 7

—¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor 9
Igual 45
Peor 34
No sabe, no contesta. 11

—¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor 15 17 17 22 14 22 15 0 16 13 6
Igual 33 36 39 38 31 22 27 26 32 36 29
Peor 19 9 21 19 25 19 13 10 20 17 34
•No sabe, no contesta. 33 38 24 21 30 38 44 63 32 34 31

9
38
45
9

16
51
34
0

15
52
30
2

4
48
41
7

5
43
40
12

11
47
27
15

0
53
37
10

10
42
37
11

5
45
34
16

10
31
38
22
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TABLA 28

Profesión
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0
9
36
41
3
12

0
15
51
23
4
8

1
8
47
31
6
8

0
11
41
25
4
19

0
5
34
31
7
24

0
7
46
18
3
26

0
5
53
10
11
21

0
5
44
25
6
20

0
5
42
15
5
32

0
2
33
27
16
22

TOTAL 1.200 34 78 146 57 42 188 19 323 260 53

—Hablando en términos generales, ¿diría usted que la actual política española
en muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 0
Buena 7
Regular 44
Mala 23
Muy mala 5
No sabe, no contesta. 21

—¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor 8
Igual 50
Peor 18
No sabe, no contesta. 23

—¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor 17
Igual 31
Peor 11
No sabe, no contesta. 41

9
62
17
12

20
53
17
10

12
58
21
9

7
52
23
18

7
45
24
24

7
54
12
27

5
69
0
26

7
50
20
23

7
42
15
36

4
42
32
22

15
35
12
38

24
39
4
33

22
38
10
30

14
25
21
39

14
29
12
45

1*
27
7
51

ID
37
10
43

1*
33
12
39

1*
27
10
47

29
30
31
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TABLA 29

Profesión
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58
22
20

59
30
12

70
16
14

64
21
15

68
22
11

48
26
26

62
16
22

73
16
11

55
25
20

53
20
27

51
29
20

§ I 1 1 1 i I í
TOTAL 1.200 34 78 146 57 42 188 19 323 260 53

—¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o que
continúa todo igual que antes?

Democracia
Igual que antes
No sabe, no contesta.

—¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Mucho 7 6 13 17 5 7 4 5 5 3 9
Regular 24 29 44 30 31 29 18 16 22 17 26
Poco 28 27 23 31 30 26 34 26 23 27 30
Nada 39 38 18 21 30 35 39 48 48 49 25
No contesta 3 0 1 1 4 2 5 5 2 4 10

—¿Diría usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado en la po-
lítica que hace unos meses?

Más interesado 16 12 29 26 13 19 13 10 14 12 12
Igual 69 82 61 66 72 67 70 84 73 68 64
Menos 10 6 9 7 9 7 10 0 10 13 15
No sabe, no contesta. 5 0 1 1 7 7 7 5 3 7 10

—¿Piensa usted que el Gobierno administra bien la mayor£arte del dinero que
los españoles pagamos en impuestos, que desperdicia algún dinero o que tira por la
ventana gran parte del mismo?

Administra bien
Desperdicia
Despilfarra
No sabe, no contesta.

12
42
26
21

9
61
21
9

21
38
31
10

10
53
26
11

13
39
27
21

3
48
33
17

15
40
19
26

10
47
16
27

9
42
29
20

14
34
25
27

4
42
33
21

—¿Cree usted que la gente que Gobierna España es gente preparada, que sabe
lo que lleva entre manos, o le parece a usted que muchos de ellos no están suficien-
temente preparados?

Gente preparada
Muchos no preparados
No sabe, no contesta.

34
46
20

29
56
15

34
57
9

31
59
10

36
43
21

29
50
22

39
40
22

41
32
27

38
44
19

32
42
27

19
62
19
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TABLA 30

Profesión

i
f

TOTAL 1.200 34 78 146 57 42 188 19 323 260 53

—¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los
problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir cada vez peor?

Se solucionarán 35 26 44 45 38 29 34 48 36 29 22
Igualarán 30 35 28 28 27 34 25 21 30 34 33
Empeorarán 16 18 15 15 16 17 13 10 17 16 22
No sabe, no contesta. 19 20 13 12 19 21 28 21 16 21 23

—Es normal que todo el mundo tenga alguna idea política; ¿con cuál de los si-
guientes grupos o ideologías políticas simpatiza usted más?

Anarquistas 1
Izquierda PCE 1
Comunistas 4
Social, marxistas . . . . 5
Social, no marxistas . 22
Centristas 11
Nacionalistas Centro . 2
Derecha moderada ... 6
Derecha nacional . . . . 1
Otros 1
Ninguno 29
No sabe, no contesta. 16

—¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y de-
cida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de personas ele-
gidas por todos los ciudadanos?

Una persona
Un grupo
No sabe, no contesta.

0
0
6
0
26
15
3
20
3
3
12
12

4
1
4
4
21
17
6
10
0
3
21
10

3
1
6
9
27
10
3
8
2
3
18
9

2
5
7
5
20
7
4
5
2
0
21
21

0
2
0
2
29
5
7
5
2
0
24
24

1
1
4
2
13
21
2
11
1
1
25
18

0
0
5
6
21
21
5
5
0
0
32
5

1
0
4
6
24
9
1
3
0
1
39
11

1
0
4
5
21
7
0
3
0
1
35
23

2
0
4
10
26
4
2
4
0
2
21
26

9
79
12

9
83
9

6
87
6

3
89
8

7
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5

17
67
17

14
68
18

5
84
10

8
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10

11
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14

13
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14
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